
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião extraordinária 004/2021 de 9 de Abril de 2021

Abertura da Reunião: No dia nove de Abril de dois mil e vinte e um, às 14:00h
(quatorze horas), no site da Conferência Web, plataforma oficial do Governo Federal para
vídeo conferências, cuja sala virtual foi previamente agendada, pelo sistema RNP e
disponibilizada aos demais servidores do departamento pelo
link:<https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/thiago-cotta-ribeiro/invite>. Estiveram
presentes o Prof. Thiago Cotta Ribeiro, chefe do Departamento de Ciências Biológicas -
DCB, juntamente com o Prof. Vitor Hugo Henriques de Almeida, subchefe do DCB e os
demais professores: Andréa Rodrigues Marques Guimarães, Eriks Tobias Vargas, Fabiana
da Conceição Pereira Tiago, Leila Saddi Ortega, Mariana Martins Drumond, Raquel de
Castro Salomão, Rosiane Resende Leite, Samuel José de Melo Reis Gonçalves, Fabiana
de Moura (técnica de laboratório) e João Archanjo da Silva Neto (estagiário do DCB). Foi
justificada a ausência das professoras Danielle Marra de Freitas Azevedo e Maria Cristina
Monteiro de Souza Costa. O Prof. Thiago Cotta começou a reunião dando boa tarde a todos
e explicou sobre a estrutura da referida assembleia, lendo a pauta e propondo sua
aprovação. PAUTA 1: Leitura e Aprovação da Pauta. PAUTA 2: Deliberação sobre a nova
forma de aprovação das ATA; PAUTA 3: Deliberação dos encargos didáticos e distribuição
de turmas e horários aos docentes do DCB; PAUTA 4: Deliberação das distribuições de
turmas e horários aos docentes do DCB; PAUTA 5: Apresentação do parecer da Comissão
responsável pela análise dos Planos de trabalho de 2021. PAUTA 6: Atividades geradas
pelo ERE – considerações sobre lançamentos como encargos didáticos. PAUTA 7:
Laboratório de ecologia. PAUTA 8: Publicação das ATAS. PAUTA 9: Informes gerais.

1: A referida pauta foi aprovada pelos presentes por 11 votos favoráveis e 1 abstenção.
2: Ficou acordado que apenas quando houver necessidade a ATA será lida, do contrário as
correções ocorrerão por e-mail. A nova forma de aprovação das ATAs sem a leitura durante
a reunião foi aprovada por 11 votos favoráveis e 1 abstenção.
3: Foram discutidos pontos específicos de algumas disciplinas e sua adequação ao
lançamento de carga horária média anual. Os encargos foram aprovados com 9 votos
favoráveis e 3 abstenções.
4: Foi apresentado pelo Chefe de departamento o quadro de turmas e horários dos
docentes e foi esclarecido algumas dúvidas sobre o documento.O mesmo foi aprovado com
9 votos favoráveis e 3 abstenções.
5: O parecer da comissão foi lido (documento SIPAC 23062.015270/2021-29 PARECER Nº
11/2021), e apresentou as justificativas de docentes que não atingiram a carga horária
mínima de 12 horas/aula. O conjunto de planos foi aprovado com 9 votos favoráveis e 3
abstenções.
6: Foi discutida a possibilidade de pontuação de atividades no ERE como encargos
didáticos. Ademais, foi solicitado que o departamento deliberasse sobre a produção de
materiais como por exemplo: vídeos, apostilas e jogos. Ficou definido que a comissão que
elaborou o parecer sobre os encargos procurará informações a nível institucional sobre o
assunto.
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7: Foi discutido sobre a titularidade do Laboratório de Ecologia Aplicada, que é
compartilhado com o DCTA. Cogitou-se a necessidade de elaboração de uma carta, para à
chefia do DCTA, solicitando formalmente a titularidade do referido para o DCB. Além disso,
a assembleia ficou ciente da decisão do DCTA de retirar os equipamentos, cujos
patrimônios estejam sob sua responsabilidade, do Laboratório de Ecologia Aplicada.
8: Discutiu-se a forma da publicação das atas para não causar exposição excessiva e foi
sugerido uma ata mais enxuta.
9: Foi colocado sobre a necessidade de um posicionamento do CEFET-MG sobre a
situação da pandemia de COVID-19, pois no site da Instituição só há documentos e dados
do ano de 2020. Vista disso, o DCB vai elaborar uma carta conjunta em alerta aos
dirigentes da instituição sobre a forma e periodicidade de manifestação do CEFET-MG. Foi
informado pela Prof.ª Mariana o recebimento de um e-mail da ABBOTT, vindo do DEMAT,
querendo doar 3 estufas bacteriológicas e que ela pensa em colocá-las no laboratório de
Biomateriais.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 15:47h e eu, João Archanjo
juntamente com a Fabiana Moura, lavramos a presente ata.


